

# normandie • 3

## caen • alençon • avranches • cherbourg

### Compte rendu de l'instance de proximité janvier 2024



**Présents pour la direction :** Laurent Le Moullour, Maud De Bohan, Christophe Miguel, Mickael Goavec, Fanny Ausina-Defosse et Virginie Depond.

**Présents RP :** Marc Michel-Dherrisart, Stéphanie Desgranges, Sabine Daniel et Caroline Vilcoq.

#### CSSCT

##### Alerte salariée au service Communication

Notre collègue de la communication sur l'antenne de Caen est en arrêt de travail. Notre collègue déclare lors de l'envoi par mail de sa prolongation que son médecin a estimé cet arrêt comme étant lié à un accident de travail. (Alerte acciline du 16/01/24). Il y a des difficultés entre cette salariée et sa cheffe de service. Le premier épisode de tension dans le service remonte à l'Armada. La direction analyse la situation entre une différence d'approche (de génération ?) entre la cheffe de service et notre collègue. La direction évoque des mesures d'accompagnement lors du retour de la salariée.

##### Information sur la situation de Matthieu Van Bellinghen

La direction rappelle que le dossier de licenciement de notre collègue a été annulé pour vice de forme, ce qui ne préjuge pas d'une décision au fond, de ce fait, le service juridique de FTV est toujours chargé d'étudier la suite à donner. L'inspection du travail reste saisie dans ce dossier. La direction rappelle le principe de neutralité dans ce dossier afin de « *préserver le collectif* ».

##### Point sur la situation de Laïla Agorram (prolongation arrêt, remplacement)

Julien Teillier est prolongé jusqu'au 4/02. La direction est consciente du malaise au travail, rappelle l'opposition du BRI de Rennes de recevoir Laila et souligne l'attitude de refus de la salariée.

## Ateliers de négociations des semaines à 4 jours pour les services demandeurs (vidéo)

La direction précise à nouveau la méthodologie : recensement des besoins et des souhaits par sondage pour les personnes des services identifiés. Les besoins seront examinés au niveau central et s'imposent sur le principe de la majorité. Pas de date prévue pour le début des sondages.

## Point enquête absentéisme suite dernière réunion du 15 janvier 2024

Le document est en cours de finalisation.

## Point service UOA : ateliers et actions mises en place

Un atelier a eu lieu le 16 au matin, 4 ateliers sont programmés, 2 ont eu lieu. L'incompatibilité touche deux salariés. D'après le chef de service, l'atelier du matin était positif et a permis de faire avancer ce dossier.

## Planning des scriptes : scripte seule pendant les vacances

D'après la direction, ce dispositif a été validé par des scriptes « volontaires ». Le dispositif a été reconduit cette semaine (lundi, mardi). Des mesures salariales sont envisagées pour les salariés cdd volontaires : 4 heures supp ou heures de transport en plus pour les scriptes qui viennent d'ailleurs.

## Webinaire présentation Social Direct

C'est le nouveau prestataire des assistantes sociales. La présentation est prévue le 22/02.

## Emploi / Formation

Info sur le poste de vidéo en remplacement de Thomas Tourbier nommé chef d'équipement qui a commencé officiellement le 1/01/24.

- Recrutement de Florence Lequesne au poste de scripte.
- Béatrice Montoir (Amiens) viendra épauler la rédaction en chef (poste d'E. Flahaut) du 06/02 au 28/04.
- Thomas Payet est prolongé jusqu'au 29/02.
- Pas de nouvelle du poste d'éclairagiste.

## Antenne

- Les projets sur le DDay feront l'objet de la réunion prévue le 25 janvier.
- Une opération réseau « la journée de la solidarité » est planifiée le 01/02/24.
- Page spéciale carnaval de Granville le 13/02.
- Un journal spécial 80e avant le 6/06 est en cours de prépa, idem pour un J-100 avant les JO.
- Le 30 mai, JT spécial « passage de la flamme olympique ».
- De septembre à décembre, les 60 ans de F3 Caen

## Marché de l'établissement

---

- Informations sur l'acquisition des congés payés en arrêt de maladie : dossier en cours d'examen par le service juridique FTV (fait suite à l'arrêt de la Cour de cassation sur ce thème).
- Déploiement nouvelle version Avid au montage en régie et en actu : le chef de centre affirme que tout est fini, même si des bugs peuvent survenir.
- Fin des travaux parking vélos et motos : portillon à poser pour le parking vélo, espace fumeur en attente de sticker « de visibilité » sur les vitres.
- Les convocations pour les entretiens annuels vont être envoyés prochainement

## Prochaine réunion de l'instance de proximité le 6 février 2024

---

N'hésitez pas à adresser vos questions à Jean-Yves.

Vos élus FO de proximité : **Jean-Yves Gélébart, et Marc Michel-Dherissart**